

Anmeldebogen Exkursion

Besuch der **Werkstätten von Tony Cragg** und Führung **Skulpturenpark Waldfrieden**

Freitag, 16. Juni 2023, 10:00 - ca. 16:45 Uhr

Tony Cragg ist einer der bedeutendsten Bildhauer unserer Zeit. Geboren 1949 in Liverpool, wurde er in den 1980er Jahren mit seinen organischen Skulpturen, die er aus gefundenen Objekten und Materialien herstellte, bekannt. Seine Arbeiten sind geprägt von einem intensiven Spiel mit Formen und Farben, die eine starke sinnliche Wirkung entfalten. Der Skulpturenpark Waldfrieden wurde 2008 von Tony Cragg gegründet, um seine eigene Arbeit und die anderer Künstlerinnen und Künstler zu präsentieren. Der Park ist auf einem Hügel gelegen und bietet einen wunderbaren Blick auf die umliegenden Wälder. Die Skulpturen sind auf einem Rundgang durch den Park zu entdecken und fügen sich auf eindrucksvolle Weise in die natürliche Umgebung ein. Neben Tony Cragg sind auch zahlreiche andere Künstlerinnen und Künstler im Skulpturenpark Waldfrieden vertreten, darunter Rebecca Horn, Sol LeWitt und Richard Deacon. Der Park bietet somit einen breiten Einblick in die zeitgenössische Skulptur und ist ein Ort der Inspiration für Kunstinteressierte.



Ablauf

Treffpunkt Parkplatz Freiherr-vom-Stein-Haus	
Abfahrt	10:00
Ankunft am Atelierkomplex Tony Cragg	10:45
Begrüßung und Führung durch die Werkstätten des Künstlers Tony Cragg	11:00
Busfahrt zum Skulpturenpark Waldfrieden	12:15
Mittagsessen im Café Podest (Selbstzahler)	12:45
Führung durch den Skulpturenpark Waldfrieden (festes Schuhwerk!)	14:30
Rückfahrt	16:30
Ankunft am Parkplatz Freiherr-vom-Stein-Haus	ca. 17:00
Treffpunkt Parkplatz Freiherr-vom-Stein-Haus	

Teilnahmebedingungen und Anmeldung

Die verbindliche Anmeldung erfolgt per Mail an eva.struckmeier@langenfeld.de, telefonisch unter 02173 794 4409 oder geben Sie den Anmeldebogen an der Infotheke des Freiherr-vom-Stein-Hauses ab und überweisen Sie die Teilnahmegebühr in Höhe von 59,- € bis zum 10.06.2023 auf das Konto des Fördervereins Langenfeld: IBAN: DE87 3755 1780 0000 1198 59. Die Teilnehmerzahl ist begrenzt!

×-×-×-×-×-×-×-×-×-×-×-×-×-×-×-×-×-×-×-
Hiermit melde ich mich
und folgende Begleitperson(en)
verbindlich und zahlungspflichtig zur Exkursion des Fördervereins Stadtmuseum Langenfeld nach Wupperta
am Freitag, 16.06.2023 an. Ich bin erreichbar unter folgender Telefonnummer:
und per E-Mail:
Mit der veranstaltungsbezogenen Nutzung und Speicherung meiner Daten bin ich einverstanden.